

武汉地铁3号线汉江隧道贯通

一期或年底开通



3号线内景

武汉地铁3号线最为艰难的一段——下穿汉江隧道,日前成功打通。从去年10月首台盾构在汉口宗关入地,这段原计划半年完成盾构施工的隧道最终耗时近一年。

3号线越汉江段从汉阳王家湾站至汉口宗关站,长约2331米,分为王家湾至汉阳岸边风井、汉阳岸边风井至汉口宗关两段施工。其中,下穿汉江隧道长约900米,施工期间在汉江底遭遇特殊地质,盾构推进十分艰难。

3号线一期工程由三金潭至沌阳大道,是武汉首条穿越汉江的地铁线,全长30公里,设站24座。通车后将与先期建成的1号

线、2号线、4号线相扣成环,串联三镇,共同构筑武汉轨道交通基本骨架网体系。

按照试运营评审要求,地铁开通前要空载试运行3个月,穿汉江隧道未通之前,已在汉口、汉阳分段展开空载试运行。武汉地铁集团有关负责人表示,3号线一期力争年底如期开通。

(本报综合)



武汉首批聘任制公务员上岗

无行政级别 每人年薪16万元

9月30日,武汉市首次公开招聘的3名聘任制公务员与新洲区阳逻开发区管委会、新洲区国资金局分别签订聘用合同,合同期3年,每年人薪总额为16万元,约为当地普通公务员的3倍。

今年5月,新洲区率先在武汉市试点公开招聘3名聘任制公务员,拟任武

汉阳逻经济开发区港口物流规划及管理主管、园区建设管理主管和新洲区国资金局分别签订聘用合同,合同期3年,每年人薪总额为16万元,约为当地普通公务员的3倍。

经过近4个月的资格初审、综合评

价、专业能力笔试和面试、考察公示等环节,最终选出3人。他们是:获法国艾克斯·马赛第三大学航空运输专业硕士学位的辛毅,获武汉大学建筑与土木工程学士学位和硕士学位的朱立伟,获武汉大学西方经济学硕士学位的熊莉。

据悉,这批聘任制公务员无行政级别,并按规定参加社会保险。其与普通公务员最大的区别在于聘任制公务员实行合同管理,薪酬高低与聘用单位协商,在聘任期内,年度考核为“不称职”或有两年为“基本称职”的,将被解聘。

(本报综合)

园博园
成为旅游新景点

近日,刚开幕不久的武汉园博园成为旅游新景点,吸引了大批游客观光游览。图为游客在人造雾中拍照留影。

(本报综合)



百岁老人摔倒河边 大学生雨中守护

湖北水利水电职业技术学院的大一新生谢波国庆假期回荆石首市休假时,路遇一九旬老人倒在路上,谢波在雨中拉着老人的手一直陪伴了她2小时。一位同乡男子在现场拍下了谢波为老人撑伞的照片,并将事情经过发到网上。有人认出了谢波的模样,大家这才知道了这位热心少年的身份。

8日,记者联系到谢波。据谢波回忆,5日下午3时许,途经石首市高基庙

江波渡大桥东堤时,他看到河堤边的草丛里似乎有人,“当时只能看到一条裤子,走近后发现是一个老婆婆躺在那里”。叫一位路人拍照后,谢波上前询问情况,了解到这位老人姓徐,今年97岁。

此时,天空一直下着毛毛细雨,谢波和老人都没有带伞。为了安抚老人的情绪,谢波握着老人的手,一直与她说话。老人银发稀疏,古铜色脸上刻着一道道皱纹,身体比较虚弱,躺在地上无法动弹,但思维还算清晰,可以正

常交谈。老人告诉谢波,是自己走路时不小心摔倒的,腿部可能骨折了,爬不起来。谢波询问到了老人家里的联系方式后,与之取得了联系。“考虑到徐老太有腿伤,行动不便,所以我当时没有马上扶起她。”谢波说。在等待徐老太家人的过程中,他一直蹲在草丛里守在老人的身边。

到了下午4时,雨越下越大,老太家人仍未赶到。好心的路人借了一把伞给谢波,谢波就在雨中为老人撑着伞,两人继续等待着。在这期间,同村

一位叫郑安民的男子赶到现场,用相机记录下了这一画面。到了5时多,徐老太的家人终于赶来将老人接走。老太的家人非常感激谢波的善举,但当其他人问及谢波姓名时,他没有说就离开了。第二天,郑安民将照片和整个事情的经过发到了网上,不少网友都为这个做好事不留名的学生点赞。

谢波告诉记者,帮助他人是身为一个大学生该尽的义务。

(本报综合)

圈中拾贝

鄂州七个专项整治问责147人

清退清缴问题资金718万元

“小官巨腐”等七个方面存在的“四风”问题进行专项治理,累计发现损害群众利益的“四风”和基层腐败问题679个,已督促整改518个,清退、清缴各类问题资金718.4万元,问责处理147人。

蕲春1.35亿元改善农村办学条件

80%农村中小学用上多媒体

“多媒体教学让枯燥的数学知识变活,我现在越来越喜欢数学了。”这段话来自蕲春县第三实验中学学生陈小梅本月日记。

统计数据显示,该县80%以上农村中小学已进入“多媒体时代”,“一支粉笔、一块黑板”的传统教学模式在蕲春成为历史。

县教育局长田辉霞介绍,近两年,蕲春按照校舍安全、校园安保、课桌椅、学生用床、食堂设备、饮水洗浴“六项优

先”标准,为全县160个教学点和115所学校配齐了视频监控、多媒体教学设备,安排164所学校246个校舍建设项目,投入资金达1.35亿元。

同时,该县调整学校布局,解决城乡、区域、学段间资源过剩和短缺问题。2014年底,该县初中由34所调减至24所,完全小学由164所调减至100所,教学点由215个调减至160个,共计减少各级各类学校120所。

孝感拉网检查就业培训定点机构

市劳动就业训练中心负责人被免职

“媒体问政”曝光孝感就业培训“走过场”后,孝感市人社局高度重视,全面自查整改。目前,该局已免去市劳动就业训练中心原负责人郑国桥职务,并给予党内严重警告处分。同时,对市人社局副局长马荣华、市劳动就业管理局局长李玮诫勉谈话,对市劳动就业管理局副局长熊文强给予党内警告处分。

经核实,由于孝感市劳动就业训练中心疏于管理,考核把关不严,导致44名企业员工未经培训或未培训完就离开企

业,却都申报了培训补贴资金共计7.04万元;18名学员未结业却有考核分数;38名学员培训学时不足。目前,该中心已将今年申报的培训补贴资金全部退还市财政局。

9月23日开始,孝感市人社局对全市就业培训定点机构开展拉网检查,清查2014年至2015年培训台账,同时全面检查市就业局各类补贴资金使用情况。

对2015年所有培训学员开展调查回访,全面摸清问题,逐条梳理整改,并为培训学时不足的学员补开了培训课程。

循环利用 变废为宝

仙桃生态畜牧业向养殖污染宣战

投入2000万元治理畜禽养殖污染,1776家畜禽养殖场完成治污标准化改造,建设三级沉淀池5.5万立方米,创建部省级示范场28家,畜禽养殖粪污资源化利用率突破90%……这是仙桃市生态畜牧业发展的一年答卷。

仙桃引导畜牧业由简单粗放向循环高效转型,借粪污资源化利用助推农业现代化发展,让生态畜牧业“点亮”美丽乡村。

在全省养鸡大镇郭河镇,养鸡专业户马叶虎对非隆农业科技有限公司的粪污处理工艺赞不绝口——“鸡粪和淘汰病死鸡封闭收集到基地后,经干湿分离和无害化处理,干鸡

粪便箱养殖蛆虫,粪渣做成有机肥;鸡粪水进入沼气池,生产沼气。这里年生产有机肥料3万吨、生物蛋白8000吨。

眼下,“非隆”模式已在郭河全面推开,养殖户与非隆签订粪污清运处置协议,享受“上”服务。

长埫口镇推广“干湿分离、统一清运、三池配套”治污模式,沔城镇推动种养无缝对接,三伏潭、张沟、剅河、九合垸、陈场等地均采用“雨污分离、干湿分离、沉淀发酵、集中收集、循环利用”治理模式……

清新空气、潺潺沟渠中,仙桃生态畜牧业瞄准“百万头猪、千万只鸡”目标迈进。

(本报综合)

和远升集团一起赚钱
黄金钻铺28-85平米
年回报率8%
贵宾尊线 0715-8279999

开发商:远升集团 项目地址:咸宁市温泉马柏大道(东外环交汇处)

咸宁首席养生名宅
VIPLINE 0715 88277777

咸宁五金机电大市场
二、三期旺铺持续热销
财富热线 0715 8825588 8825599
项目地址:咸宁市武广高铁站沿107国道向南800米

看房送礼
买房送车
特价超值2200元/M²起
VIPLINE 0715 834 4444
和江春 尊享热线:0715 887 9999
项目地址:咸宁火车站东200米(原区公路段)

阳光家园 20-100m²
稀缺街铺 荣耀现世
繁华商圈 黄金现铺
可租可售 欢迎洽谈
地址:咸安区渔水路阳光家园 租售热线:8388866 8368885

中亨国际
端午节特惠
2333元/m²起
地址:温泉银桂路十六潭公园正对面 电话:8216666